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Комитет СФ поддержал закон о налоговых льготах сервисным компаниям в 
авиаотрасли 
Комитет Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам на заседании поддержал и рекомендовал 
верхней палате парламента одобрить закон, направленный на снижение дополнительных налоговых 
издержек сервисных компаний авиационной отрасли, оказывающих услуги доступа к складам (пулам) 
запасных частей. 

Законом устанавливается, что передача имущества – как исправного, так и неисправного – при замене 
неисправных частей самолета на аналогичные исправные части при проведении ремонта в рамках 
возмездного оказания услуг облагается НДС по ставке в размере ноль процентов. При этом доходы в 
форме полученных в результате замены запчастей и расходы в виде переданных на замену запчастей 
исключаются из налогооблагаемых доходов и расходов в рамках налогообложения прибыли. 

https://delprof.ru/


Таким образом, налоговую базу по налогу на добавленную стоимость и налогу на прибыль в 
общеустановленном порядке будет формировать стоимость услуги по замене авиакомпонентов, в том 
числе при проведении технического обслуживания и ремонта воздушного судна. 

Это повлечет за собой рост количества налогооблагаемых операций с соответствующим увеличением 
поступлений в бюджет НДС и налога на прибыль от стоимости оказанных услуг по замене 
авиакомпонентов, отмечается в сопроводительных материалах к документу. 

Закон вступит в силу с 1 января 2024 года после одобрения Советом Федерации и подписания главой 
государства 
07 ноября 2023 
  

Предложено ввести налоговые льготы в отношении заблокированных 
активов, входящих в ПИФ 
Необходимость выводить такие активы в закрытый ПИФ (либо весь ПИФ преобразовывать в закрытый) 
сейчас приводит к возникновению налогооблагаемого дохода или утрате права на льготы. В Госдуму 
поступил законопроект, призванный это исправить. 

В 2022 году было законодательно установлено, что если из-за санкций заблокированы активы, которые 
входят в состав паевого инвестиционного фонда, управляющая компания до 1 сентября 2023 года была 
обязана либо вправе (в зависимости от доли заблокированных активов в составе фонда) либо выделить 
эти активы в дополнительный закрытый ПИФ, либо заблокированному ПИФу присвоить статус 
закрытого. 

Однако при этом согласно действующим положениям Налогового кодекса выделение заблокированных 
активов в дополнительный ПИФ и, соответственно, получение пайщиками инвестиционных паев такого 
фонда приводит к возникновению налогооблагаемого дохода. К тому же, смена типа фонда на закрытый 
может привести к утрате прав на налоговые льготы, предусмотренные для обращающихся ценных 
бумаг. 

В этой связи в Госдуму внесён законопроект, авторами которого выступила группа сенаторов, с 
поправками во вторую часть НК. Этим проектом предлагается исправить озвученные проблемы, 
например, исключить из налогооблагаемого дохода то, что возникает при выделении заблокированных 
активов в дополнительный ПИФ. Также вводится порядок распределения расходов на приобретение 
паёв заблокированного ПИФ между паями дополнительного и паями изначального фондов. 

Если тип ПИФ изменённо закрытый, то пайщикам, владеющим паями такого фонда, а также получившим 
паи дополнительного ПИФ, предложено предоставить право переносить на будущее убытки от 
реализации таких паев. 

Также таким пайщикам предложено дать возможность воспользоваться правом на получение 
инвестиционного налогового вычета на долгосрочное владение ценными бумагами, если паи 
заблокированного фонда признавались обращающимися ценными бумагами для целей 
налогообложения. 
07 ноября 2023  

 

Новый перечень офшоров: Минфин указал на нюанс с датой начала 
применения 
Ведомство разъяснило, что новый перечень офшоров в части государств и территорий, которых не было 
в старом списке, применяют с 1 января 2024 года. Дело в том, что перечень разработали для налога на 
прибыль и опубликовали в июне 2023 года. Поэтому в части новшеств он действует со следующего 
налогового периода. 
03 ноября 2023 
 



Резидентам ОЭЗ добавили гарантий и упростили переход на налоговый 
мониторинг 
Подписан закон с соответствующими поправками в первую часть НК. 

Федеральным закон от 2.11.2023 N 522-ФЗ, который вчера был подписан, внесены изменения в 
несколько статей первой части НК, касающиеся резидентов особых экономических зон. 

Во-первых, на них распространили гарантии неухудшения налоговых условий, действующие на данный 
момент для резидентов территории опережающего развития и резидентов свободного порта 
Владивосток. В частности, нормы, увеличивающие налоговые ставки, тарифы взносов или отменяющие 
пониженные ставки, отменяющие льготы, для таких налогоплательщиков не применяются до утраты 
статуса либо до окончания сроков действия этих льгот, установленных на дату заключения соглашений. 

Во-вторых, принятым законом оговорено, что для резидента особой экономической зоны не является 
обязательным выполнение условий для перехода на налоговый мониторинг. Сейчас такие же 
«поблажки» действуют для участников соглашения о защите и поощрении капиталовложений, а также 
для участников промкластеров. Для всех остальных ценз для перехода на налоговый мониторинг 
составляет по уплаченным за год налогам не менее 100 млн рублей, по годовому доходу – не менее 1 
млрд рублей и по активам также не менее 1 млрд рублей. 
03 октября 2023  

 

ФНС рассказала, что нового в форме налогового расчета доходов 
иностранных организаций 
Добавились два раздела, в которых будут отражены доходы иностранной организации, не подлежащие 
налогообложению. 

Утверждены новая форма (КНД 1151056) и формат налогового расчета доходов, выплаченных 
иностранным организациям, и сумм удержанных налогов, а также порядок ее заполнения. Приказ 
недавно зарегистрирован, напомнила ФНС. 

Новая форма теперь состоит из пяти разделов. Добавились два раздела, в которых будут отражены 
доходы иностранной организации, не подлежащие налогообложению. Внесены изменения и 
дополнения в коды доходов (приложение № 6 к порядку заполнения формы налогового расчета). 

Также, принимая во внимание, что изменился срок уплаты налога (не позднее 28 числа месяца, 
следующего за месяцем выплаты дохода), в разделе 1 предусмотрены строки по трем срокам уплаты 
налога за отчетный (налоговый) период. Кроме того, в связи с тем, что сумма налога в иностранной 
валюте теперь пересчитывается на дату выплаты дохода (а не на дату уплаты налога), в подразделе 3.2 
раздела 3 указывается официальный курс рубля на эту дату (строка 120). 

Новые форма и формат вступают в силу с 1 января 2024 года. Таким образом, обновленный налоговый 
расчет представляется за налоговый период 2023 года. До вступления в силу нового приказа надо 
руководствоваться временными инструкциями ФНС. 
03 ноября 2023  

 

Правительство расширило параметры программ льготного лизинга и 
автокредитования 
Правительство продолжает создавать условия для развития автомобильной промышленности. Принято 
решение увеличить скидку на покупку российских электромобилей в рамках программы льготного 
автокредитования с 25 до 35%, а также расширить число категорий граждан, которые могут участвовать 
в этой программе. Такое постановление подписал Председатель Правительства Михаил Мишустин. 

Теперь получить льготные автокредиты смогут и граждане с инвалидностью. Также программа 
продолжит действовать в том числе для учителей, медицинских работников, участников специальной 
военной операции и членов их семей. 

В программе участвуют автомобили производства АвтоВАЗа, УАЗа, ГАЗа, Haval (произведённые на 
заводе в Тульской области), а также электромобили Evolute и «Москвич 3е». Базовая скидка на 



автомобиль в рамках программы составляет 20%, для жителей Дальнего Востока – 25%. На 
электромобили теперь она будет составлять 35%, но не более 925 тыс. рублей. 

«Рассчитываем, что благодаря принятым мерам ещё больше наших граждан получат возможность 
приобрести такие автомобили, и это будет способствовать улучшению экологической ситуации», – 
отметил Михаил Мишустин на заседании Правительства 2 ноября. 

Глава кабмина добавил, что в ближайшие три года на реализацию действующей программы 
автокредитования будет выделено порядка 30 млрд рублей. 

Также подписано постановление о повышении до 35% (но не более 925 тыс. рублей) скидки на лизинг 
электромобилей российского производства. Кроме того, льготная программа теперь будет 
распространяться на высокоавтоматизированные транспортные средства, передаваемые в лизинг в 
рамках реализации инициативы «Беспилотные логистические коридоры». Речь идёт о беспилотных 
магистральных тягачах производства ПАО «КамАЗ». Их использование началось в июне 2023 года на 
федеральной автодороге М-11 «Нева». 

Программы льготного лизинга и автокредитования продолжат действовать до конца 2026 года. 

Подписанными документами внесены изменения в постановление Правительства от 8 мая 2020 года 
№649 и в постановление Правительства от 16 апреля 2015 года №364. 
02 ноября 2023  

 

Утвержден новый перечень товаров, в отношении которых допускается 
параллельный импорт 
4 ноября вступит в силу приказ Минпромторга, которым утвержден новый перечень товаров, в 
отношении которых допускается параллельный импорт (Приказ Минпромторга России от 21 июля 2023 
г. № 2701). 

Как ранее сообщало ведомство, изменения носят точечный характер и связаны как с дополнением 
перечня товаров, разрешенных для параллельного импорта, брендами, прекратившими поставки в РФ, 
так и с исключением ряда брендов, возобновивших поставки в Россию. В частности, он дополнен рядом 
брендов батарей и аккумуляторов (Panasonic, Duracell, Varta), запчастей для автомобилей и техники 
(BOMAG, Isuzu), фотоаппаратов (Canon, Fujifilm, Sony), различных очков, например, Ray-Ban, HUGO, Calvin 
Klein. При этом в него не включены линзы Acuvue, т.к. компания правообладатель продолжает 
официальные поставки. 
02 ноября 2023  

 

Безналоговая безвозмездная передача прав на некоторые РИД: закон 
подписан 
Кроме того, в категорию необлагаемых налогом на прибыль попадет более широкий спектр доходов, 
например, туда попадут права на селекционные достижения. 

Президентом подписан и официально опубликован федеральный закон от 02.11.2023 № 523-ФЗ о 
внесении изменений в статьи 217 и 251 Налогового кодекса. Это статьи об освобождаемых от НДФЛ 
доходах и о доходах, не учитываемых в целях налога на прибыль. Закон вступит в силу с 1 января 2024 
года. 

От НДФЛ освобождаются доходы в виде исключительного права на результат интеллектуальной 
деятельности, созданный в ходе реализации государственного или муниципального контракта, которое 
передано: 

• налогоплательщику заказчиком безвозмездно. То же самое будет касаться права использования 
такого результата; 

• по договору о безвозмездном отчуждении исключительного права в случае невыполнения 
предшествующим обладателем исключительного права обязанности по использованию РИД. Это 
коснется изобретений, полезных моделей, промобразцов, селекционных достижений и ноу-хау. 

Первое также освободят от налога на прибыль. Сейчас пунктом 51 статьи 251 в облагаемые доходы не 
включаются безвозмездно полученные от госзаказчика исключительные прав на изобретения, 



полезные модели, промышленные образцы, программы для электронных вычислительных машин, базы 
данных, топологии интегральных микросхем, секреты производства (ноу-хау). В результате правки этой 
нормы в категорию необлагаемых попадет более широкий спектр доходов, например, туда попадут 
права на селекционные достижения. 

Кроме того, введут новые пункты в статью 251 НК – от налога освободят еще несколько видов доходов, 
связанных с данной тематикой. 

Когда проект только разрабатывали, собирались освободить от налога также исключительное право на 
РИД, созданные для госконтрактов, переданное работодателем безвозмездно своему работнику, 
являющемуся автором этого результата интеллектуальной деятельности. Но в итоговой версии этого 
нет. 
02 ноября 2023  

 

Меры поддержки малого бизнеса в сфере общепита могут быть расширены 
Депутаты на пленарном заседании приняли в первом чтении законопроект, который направлен на 
регулирование продажи алкоголя на летних террасах кафе. 

Как напомнил заместитель Председателя Комитета по экономической политике Сергей Алтухов, 
законопроект – это один из шагов по поддержке предпринимателей за счет снятия административных 
барьеров. 

По словам депутата, к ним обратились рестораторы: «Бизнес приобретает лицензию на продажу 
алкогольной продукции, что дает ему право осуществлять торговлю в стационарных объектах, однако 
законом запрещена продажа алкогольной продукции в нестационарных торговых объектах, какими 
являются сезонные кафе и веранды. Предложенным законопроектом такие регуляторные разногласия 
будут устранены». 

При этом у ресторана, к которому примыкает летняя веранда (дворик или помост), должна быть 
лицензия на розничную продажу алкогольной продукции, а сама веранда — соответствовать 
требованиям к размещению и обустройству сезонных кафе.  

По мнению Сергея Алтухова, это также позволит повысить конкурентоспособность ресторанов за счет 
открытия веранд и летних кафе и туристическую привлекательность российских городов. 
01 ноября 2023  

 

Минфин: при корректировке налога на прибыль надо подать уточненную 
декларацию по сверхприбыли 
Срок сдачи декларации по налогу на сверхприбыль – не позднее 25 января 2024 года, срок уплаты – не 
позднее 28 января. 

Налогоплательщик, который после 28 января 2024 года подаст уточненную декларацию по налогу на 
прибыль за 2021 или 2022 годы с увеличенной базой, должен направить уточненную декларацию по 
налогу на сверхприбыль и, если нужно, доплатить налог. Это связано с тем, что объект налогообложения 
(сверхприбыль) определяют как превышение средней арифметической величины прибыли за 2021 и 
2022 годы над средней арифметической величиной прибыли за 2018 и 2019 годы. 

Если уточненная декларация по прибыли за 2021 или 2022 год, поданная после 28 января 2024 года, 
приведет к уменьшению базы, налогоплательщик сможет вернуть переплату после подачи уточненной 
декларации по сверхприбыли. Для этого нужно подать заявление о распоряжении положительным 
сальдо ЕНС путем возврата. 
01 ноября 2023  

 

Правительство утвердило перечень сельхозпродукции, при экспорте 
которой допускается применение особого порядка расчётов 
По указу Президента с 1 ноября по контрактам на поставку за рубеж российской сельскохозяйственной 
продукции допускается особый порядок расчётов – за рубли через специальные счета. Распоряжение об 



утверждении перечня такой продукции подписал Председатель Правительства Михаил Мишустин. 
Решение направлено на обеспечение финансовой стабильности России в условиях внешнего 
санкционного давления. 

В перечень включены свинина, мясо и пищевые субпродукты домашней птицы, молоко и сливки, ячмень, 
кукуруза, пшеница и меслин, соевые бобы, семена льна, подсолнечное, соевое и рапсовое масло, сахар, а 
также жмыхи и другие твёрдые остатки, получаемые при извлечении жиров. 

При расчётах за поставки такой продукции могут использоваться специальные рублёвые и валютные 
счета типа «З», открываемые иностранными покупателями в уполномоченных банках. Покупатели 
смогут переводить оплату в валюте на специальный валютный счёт, а затем продавать эту валюту 
уполномоченному банку или на бирже. После этого средства в рублях будут зачислены на специальный 
рублёвый счёт и переведены поставщику продукции. Приостановление операций, арест или списание 
средств с таких счетов не допускаются (если это не связано с расчётами по внешнеторговому контракту). 

Утверждённый Правительством перечень подготовлен с учётом информации о торговле российской 
сельхозпродукцией на товарных биржах и о мониторинге внебиржевых сделок. Отдельные позиции 
перечня проработаны с отраслевыми ассоциациями. 
27 октября 2023  

 

В федеральный бюджет заложены средства на поддержку промышленности 
На поддержку промышленности гражданского назначения проектом закона о бюджете на 2024-2026 
годы предусмотрено более 2,7 трлн рублей. Это позволит поддержать целый ряд приоритетных 
отраслей. 

Для стимулирования автопрома 1,3 трлн рублей направят на реализацию программы поддержки спроса, 
льготного лизинга, автокредитования. 

В сфере авиастроения 175 млрд рублей предусмотрены на проведение НИОКР, развитие гражданского 
авиастроения и послепродажного обслуживания самолетов, разработку двигателей ПД-14, ПД-35, ПД-8 

На развитие радиоэлектроники будет направлено 330 млрд рублей. Средства пойдут на поддержку 
перспективных НИОКР, создание собственной компонентной базы, шести дизайн-центров и 
производственных площадок в сфере микроэлектроники. 

Предусмотрены также на развитие станкостроительной отрасли. 

«Мы создаем отрасль, производящую средства производства. 128 млрд рублей из бюджета будут 
направлены на создание новых, современных станков», - подчеркнул Антон Силуанов, представляя в 
Государственной Думе проект финансового плана на следующие 3 года. 
27 октября 2023  

 

Электронные площадки для госзакупок получат право компенсировать 
расходы на проведение ими иных видов торгов 
У операторов электронных площадок, определенных Правительством РФ для госзакупок, появится 
возможность взимать плату за проводимые ими иные обязательные торги. Размеры и порядок взимания 
платы при таких торгах предлагается унифицировать с госзакупками. 

Проект постановления Правительства РФ об этом, подготовленный Минфином России, размещен на 
портале для общественного обсуждения. 

Сейчас на этих электронных площадках, помимо госзакупок, проводится более 20 видов иных 
обязательных торгов, но взимание платы за их проведение не предусмотрено. Изменения помогут 
компенсировать часть затрат на функционирование площадок и доработку их функционала. 

Предусматривается также частичное увеличение платы за проведение госзакупок на величину 
накопленной инфляции предельного размера до 7,5 тыс. рублей. 

Увеличение не коснется самозанятых граждан, субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Предельные размеры платы для них предлагается сохранить на прежнем уровне - 2 тыс. рублей при 



закупках среди субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных 
некоммерческих организаций, 5 тыс. рублей при проведении иных закупок. 
26 октября 2023  

 

Страны ЕАЭС подпишут соглашение о гармонизированной системе 
определения происхождения товаров, вывозимых с таможенной 
территории cоюза 
Об этом сообщил премьер-министр РФ Михаил Мишустин на заседаниях совета глав правительств СНГ 
и Евразийского межправительственного совета в расширенном составе. 

«Развитию торговли будет способствовать реализация соглашения о гармонизированной системе 
определения происхождения товаров, вывозимых с таможенной территории союза, которое сегодня 
подписано. Оно в том числе устанавливает единые механизмы для экспортеров при работе с третьими 
странами, что позитивно повлияет на внешнеэкономическую деятельность участников «пятерки» с 
зарубежными партнерами», – сказал Мишустин. 

По его словам, страны ЕАЭС продолжают устранять ограничения на внутреннем рынке: в 2023 году 
ликвидировано 8 барьеров, а за все время существования союза – 67. «Важно не допускать появления 
новых препятствий для свободного движения товаров, услуг, инвестиций и рабочей силы», – добавил 
Мишустин. 
26 октября 2023  

 

Внесен законопроект, согласно которому вывески и надписи, в том числе 
информация о товаре и акциях, должны быть на русском языке 
В Государственную Думу внесен законопроект, согласно которому вывески и надписи, в том числе 
информация о товаре и акциях, должны быть на русском языке. Документ опубликован в Системе 
обеспечения законодательной деятельности. 

В пояснительной записке отмечается, что по действующему законодательству при использовании в 
различной деятельности наряду с русским иных языков тексты должны быть идентичными по 
содержанию, равнозначными по размещению и техническому оформлению (иметь одинаковые 
параметры — цвет, тип и размер шрифта) и выполнены разборчиво. 

«Однако на практике отмечается агрессивное, активное использование вывесок, надписей, размещение 
информации о проводимых акциях, скидках и распродажах на иностранном языке. Рекламные щиты, 
вывески на магазинах, названия жилых комплексов и элементов планировочной структуры (в том числе 
наименования застраиваемых микрорайонов и кварталов) повсеместно пестрят привлекающими 
внимание иностранными словами», — подчеркивают авторы инициативы. 

Законопроектом предлагается «защитить русский язык и существенно ограничить использование 
англицизмов и иностранных слов на всей территории России, и прежде всего в публичном пространстве 
(в сфере рекламы, при продаже товаров, выполнении работ либо оказании услуг потребителям, в 
продукции средств массовой информации, при осуществлении градостроительной деятельности и т. 
д.)». 

Русский язык предлагается использовать в наименованиях жилых комплексов, поселков и 
микрорайонов. Требования не будут распространяться на фирменные наименования и товарные знаки. 
25 октября 2023  
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НОВОСТИ КОМПАНИИ 

  
Тест на обесценение в рамках ФСБУ: порядок 
проведения новых процедур в российском 
учете  

Новые федеральные стандарты бухгалтерского 
учета обязывают компании ежегодно проверять 
активы на наличие признаков обесценения и, 
при их выявлении, проводить тест на 
обесценение. Специалисты практики 
Инвестиционного консалтинга и оценки Группы 
«ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ» предлагают экспертную 
поддержку. 

Анализ рынка сельхозтехники в России от 
экспертов Группы «ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ» 

В 2022 году на рынке сельхозтехники России 
появились трудности с отсутствием 
необходимых для производства 
комплектующих, которые до санкций ввозились 
в Россию преимущественно из стран ЕС. Объемы 
производства в первом полугодии прошлого 
года упали, но за год рынок начал 
восстанавливаться. Подробнее о ведущих 
отечественных производителях сельхозтехники, 
о том, как они справляются с изменившейся 
ситуацией на рынке и о перспективах развития 
отрасли в целом - в аналитическом материале 
экспертов Группы «ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ». 

ПУБЛИКАЦИИ ЭКСПЕРТОВ 

 

Юлия Белогорцева 
Партнер практики Инвестиционного 
консалтинга и оценки  

  

Владимир Поклад 
Руководитель практики Управленческого 
консалтинга 

Современное состояние венчурного рынка в 
России 

Юлия Белогорцева, Партнер практики 
Инвестиционного консалтинга и оценки Группы 
«ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ», Руководитель рабочей 
группы при Совете по Интеллектуальной 
собственности ТПП РФ, в своем комментарии 
для «ПСБ Деньги» рассказала о нынешнем 
состоянии и тенденциях на российском 
венчурном рынке. 

 

 

Цифровизация ТЭК в России 

Владимир Поклад, Руководитель практики 
Управленческого консалтинга Группы 
«ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ», в своем комментарии для 
газеты «Коммерсантъ» рассказал о результатах, 
перспективах и основных направлениях 
цифровизации ТЭК. 
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КЕЙСЫ 

  

Сопровождение сделки по приобретению 
прав на интеллектуальную собственность: 
анализ правового статуса НМА 

Головная компания холдинга приобретает 
медицинскую технологию у зарубежной 
компании. Планировалось приобретение 
исключительного права на данную технологию и 
организация производства с реализацией 
продукции на территории России и стран СНГ. 

Сопровождение фармацевтической компании 
при заключении специального 
инвестиционного контракта по программе 
СПИК 1.0 

Фармацевтическая компания привлекает 
зарубежные инвестиции для реализации 
инвестпроекта по расширению производства 
лекарственных препаратов и планирует 
заключить СПИК 1.0. Для сопровождения сделки 
и ускорения процесса заключения СПИК 1.0 
фармкомпания обратилась в Группу «ДЕЛОВОЙ 
ПРОФИЛЬ» за сопровождением на всех этапах 
подготовки и заключения контракта. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Все кейсы компании 
 

https://delprof.ru/clients/cases/soprovozhdenie-sdelki-po-priobreteniyu-prav-na-intellektualnuyu-sobstvennost-analiz-pravovogo-status/
https://delprof.ru/clients/cases/soprovozhdenie-sdelki-po-priobreteniyu-prav-na-intellektualnuyu-sobstvennost-analiz-pravovogo-status/
https://delprof.ru/clients/cases/soprovozhdenie-sdelki-po-priobreteniyu-prav-na-intellektualnuyu-sobstvennost-analiz-pravovogo-status/
https://delprof.ru/clients/cases/inventarizatsiya-osnovnykh-sredstv-dlya-avtomobilestroitelnoy-kompanii/
https://delprof.ru/cases/?p=2&industry=0&service=10161
https://delprof.ru/cases/?p=2&industry=0&service=10161


 
НАШИ ЭКСПЕРТЫ ГОТОВЫ ОКАЗАТЬ ОПЕРАТИВНУЮ ПОДДЕРЖКУ 

 

  

Дарья Перковская 
Партнер по аудиту и консалтингу 

Юлия Белогорцева 
Партнер практики Инвестиционного  

консалтинга и оценки 

  

Анна Крысина 
Директор 

практики Финансового консалтинга 

Вячеслав Воробьев 
Руководитель  

практики Налогов и права 

  

Владимир Поклад 
Руководитель практики 

Управленческого консалтинга 

Ольга Косинова 
Руководитель  

практики Кадрового консалтинга 
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